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2024 augusztus végén indultam Spanyolországba, hogy az ERASMUS+ program keretében a 

Universitat de Girona hallgatójaként töltsek négy hónapot Gironában. Ez az időszak tele volt 

kihívásokkal, élményekkel, és olyan tapasztalatokkal, amelyeket soha nem fogok elfelejteni. 

 

Girona – Lakhatás – Közlekedés 

Girona egy csodálatos kisváros, amely egyszerre nyújt katalán történelmi hangulatot és modern 

egyetemi légkört. A város nagyon hangulatos, tele van szűk utcákkal, templomokkal és kávézókkal, 

ráadásul a tengerpart is mindössze 40 percre van vonattal.  

A lakhatás megtalálása számomra viszont nehézségekbe ütközött. Elsőként kollégiumi szállást 

igényeltem, amit kezdetben biztosítottak, de a kiutazásom előtt két hónappal értesítettek, hogy 

mégsem tudnak helyet biztosítani. Ezután az interneten keresgéltem lakást, de sajnos egy csalás 

áldozata lettem, amikor egy nem létező lakásra adtam előleget. Végül az Idealista oldalon találtam 

meg azt az apartmant, ahol a félévet töltöttem. A lakás 340 euró volt havonta rezsi nélkül, a 

rezsiköltség pedig fejenként átlagosan 20 euró volt. Az egyetemhez, vasútállomáshoz és belvároshoz 

15 perc sétára volt. (Carrer del Carme 38) Szeretném felhívni a figyelmet, hogy Girona alapvetően 

biztonságos, azonban a mellette lévő SALT nevű város ami teljesen egybeépült Gironával kevésbé jó 

környék, így érdemes a SALT környékét elkerülni és nem ott lakás bérelni, távol is van a kampuszoktól 

és nem túl biztonságos.  

A városon belüli közlekedés jól szervezett. Több buszjárat (pl. 8-as, 9,11-es) közlekedik az egyetemre, 

de gyalog is könnyen elérhető szinte minden. A buszbérletet online lehet megvásárolni, erről a 

tájékoztató napon minden információt elmondanak. 

 

Egyetem és tanulmányok 

A Universitat de Girona egy barátságos és modern intézmény, amely számos lehetőséget kínál a 

külföldi hallgatók számára. Én a Montilivi kampuszon tanultam, és nemzetközi tanulmányok 

szakosként főként jogi és politikatudományhoz kapcsolódó kurzusokat vettem fel, amelyek angol 

nyelven zajlottak. Az egyetem lehetőséget biztosít a katalán nyelv és kultúra megismerésére egy 

tanfolyamon keresztül, ami lehetőséget biztosít arra, hogy megtanuljuk és használni tudjuk a katalán 

nyelvet ami jól jön a helyiekkel való interakciók során például a boltokban, pékségekben és mindig 

nagyon örülnek a helyiek ha katalánul vagy akár a castellano nyelvet beszéli valaki.  

Az adminisztráció gördülékenyen zajlott, az érkezést követő nyílt napon minden szükséges információt 

megkaptunk, beleértve a learning agreemethez kapcsolódó feladatokat (A learning agreement 

véglegesítése az első két hétben könnyen módosítható volt, ha szükség volt rá.) és az egyetemi 

programokkal kapcsolatos tudnivalókat. A tanárok segítőkészek voltak, és az órák színvonala 

túlszárnyalta az elvárásaimat. Az órák kifejezezetten interaktívak voltak a sok prezentációval és 

csoportmunkával. Sokszor került sor az úgynevezet „role play” szerepjátékokra, vitákra mely során a 

diákoknak egymással szemben saját érveiket kellett ütköztatniük. Az óra ezen része különösen 

inspiráló volt, mert a tanár aktív részvételre ösztönözte a diákokat, és teret adott a kreatív 

megoldások bemutatására. A role play nemcsak az órák szórakoztató eleme volt, hanem olyan 



készségeket is fejlesztett, amelyek a való életben is hasznosak lehetnek, például a tárgyalástechnika 

és az érvelési képesség. 

Az egyetem számos programot és kirándulást szervezett. Az egyik legemlékezetesebb egy kirándulás 

volt Cadaqués-be és Figuerasba, ahol Dalí házát és múzeumát látogattuk meg. Ezek az utak remek 

alkalmat kínáltak arra, hogy jobban megismerjük egymást az Erasmusos hallgatókkal. 

 

Életmód, árak és biztonság 

Girona egy kisváros, de rengeteg lehetőséget kínál. Az árak viszonylag magasak, de a Mercadona és a 

Día szupermarketekben elérhető áron lehet bevásárolni. A városban sok a rendezvény és az esemény, 

vonattal pedig könnyen elérhető Barcelona és a tengerpart. Fontos megjegyezni, hogy 

Spanyolországban, különösen Barcelonában, gyakoriak a zsebtolvajlások, ezért mindig érdemes 

figyelni az értékeinkre. 

 

Szociális élet és barátok 

Az Erasmus program remek lehetőséget nyújtott új barátságok kialakítására. Egy nagyon jó társaságba 

csöppentem, amelyben szaktársaimmal közösen tanultunk, sportoltunk és kirándultunk. Az egyetem 

sportlétesítményei kiválóak, különösen a Montilivi kampuszon. Kedvező áron lehetett például paddle- 

és teniszpályát bérelni, ami remek csapatépítő programnak bizonyult. Ezen kívül edzőterembe és futni 

is jártunk, illetve röplabdáztunk a városban. A négy hónap során mély barátságokat kötöttem, és úgy 

érzem, ezek a kapcsolatok hosszú távon is megmaradnak. Az otthoniakkal videóchaten tartottam a 

kapcsolatot, de a program sűrűsége miatt nem éreztem magányosnak magam. 

 

Összegzés 

Az ERASMUS+ program számomra egy életre szóló élményt jelentett. Rengeteget tanultam, fejlődtem, 

és számtalan új lehetőség nyílt meg előttem. Girona ideális helyszín egy egyetemi félév eltöltésére, és 

nagyon hálás vagyok ezért a lehetőségért.  

 



 

 


